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開催時間若干はやくなりました！

３・１３重税反対全国統一行動

阿賀野集会日程きまる
 日 時 ３月  日（月）

午後 時   分開催

 会 場 水原公民館３ 大会議室
今年はデモ行進やります！

デモ行進は公民館から

市役所前まで行い、

確定申告書提出は

水原総合体育館の

玄関内となります。

申
告
期
日
と
口
座
振
替
日



所
得
税
の
確
定
申
告
は
３
月
１
５
日
ま
で



消
費
税
の
確
定
申
告
は
３
月
３
１
日
ま
で



所
得
税
の
口
座
振
替
は
４
月
２
４
日



消
費
税
の
口
座
振
替
は
４
月
２
７
日

確
定
申
告
書
に
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
は
必
要
？

民
商
会
員
や
他
団
体
の
役
員
さ
ん
か
ら
確
定
申
告
書
に
マ

イ
ナ
ン
バ
ー
や
本
人
確
認
書
類
が
必
要
な
の
か
と
い
う
相
談

が
数
件
あ
り
ま
し
た
。

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
は
未
記
載
で
も
確
定
申
告
書
は
受
理
さ
れ

ま
す
。
ま
た
未
記
載
で
も
不
利
益
は
あ
り
ま
せ
ん
。

市
役
所
へ
申
告
書
を
提
出
に
い
っ
た
方
は
、
市
職
員
か
ら
マ

イ
ナ
ン
バ
ー
の
記
載
等
が
な
い
と
受
け
付
け
な
い
と
、
「
提
出

さ
せ
て
も
ら
え
な
か
っ
た
」
と
相
談
が
あ
り
ま
し
た
。

毎
年
行
っ
て
い
る
集
団
申
告
で
は
、
市
の
税
務
課
立
会
の
も

と
提
出
を
し
て
い
ま
す
が
、
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
の
未
記
載
・
身
分

証
明
書
未
添
付
で
も
受
け
付
け
て
い
ま
す
。

確
定
申
告
で
税
金
還
付
に
！

年
末
調
整
や
確
定
申
告
で
、
配
偶
者
控
除
や
扶
養
控
除
を
誰

に
つ
け
る
か
で
、
所
得
税
や
住
民
税
の
節
税
に
な
り
ま
す
。

土
日
の
確
定
申
告
相
談
に
つ
い
て

い
よ
い
よ
所
得
税
の
申
告
も
ラ
ス
ト
ス
パ
ー
ト
で
す
。

労
災
発
生
し
ま
し
た

３
月
に
入
り
、
労
災
の
特
別
加
入

者
が
、
怪
我
を
し
た
の
で
、
労
災
の

手
続
き
を
し
て
も
ら
い
た
い
と
相

談
が
あ
り
ま
し
た
。

数
年
ぶ
り
の
第
一
種
特
別
加
入

者
（
法
人
役
員
）
の
労
災
手
続
き
で

し
た
。

現
認
証
明
書
（
基
準
監
督
署
提

出
）
、
療
養
補
償
給
付
（
様
式
第
５

号
、
医
療
機
関
）
を
災
害
の
原
因
、

発
生
状
況
を
よ
く
確
認
し
な
が
ら

手
続
き
を
行
い
ま
し
た
。

下越病院土曜検診予約について

 日 程 ６月１７日（土）

 申込み人数 ２名のみ

ま
た
、
家
族
の
方
で
、
令
和
４
年
中
に

退
職
し
、
源
泉
徴
収
票
を
放
置
し
て
い
る

場
合
、
確
定
申
告
で
税
金
が
還
付
に
な
る

こ
と
も
あ
り
ま
す
。
よ
ー
く
確
認
し
て
み

ま
し
ょ
う
。

ま
た
、
子
供
が
学
生
で
ア
ル
バ
イ
ト
を
し
て
い
る
場
合
、
扶

養
控
除
（
所
得
４
８
万
円
以
下
）
に
な
る
か
ど
う
か
、
こ
れ
も

よ
ー
く
確
認
し
ま
し
ょ
う
。

や
っ
と
申
告
書
作
成
に
火
が
つ
い

た
方
が
数
名
以
上
い
ま
す
。
土
曜
・
日

曜
の
申
告
相
談
を
左
記
の
通
り
開
き

ま
す
の
で
、
事
前
に
連
絡
を
し
て
か
ら

民
商
へ
来
所
願
い
ま
す
。



３
月
１１日
（
土
）
午
前

９
時
か
ら
１２
時
ま
で



３
月
１２
日
（
日
）
午
前
１０
時
か
ら
１３
時
ま
で

両
日
午
後
か
ら
は
お
休
み
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。


